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JlocutiKeHHsT HABaHTa)KyBaJIbHOI 30aTHOCTI, 3HOLIYBAHHS 1 JIOBrOBIYHOCTI KOHIUHHKX ... . YacTHa 2. BruMB nepenaBajibHOr0 BiIHOICHHS
Yepueub M.B.,* ** JOCILIZKEHHS HABAHTAXKYBAJIBHOI
Bepe3a B.B.,* 3AATHOCTI, 3SBHOIIIYBAHHA 1
Yepueus FO.M.* JOBI'OBIYHOCTI KOHIYHUX KOCO3YBHUX
st st e EBO.ILBEHTHUX IEPEJIAY ITPH
m. JlporoGuu, Vipaina, ' JABOITAPHOMY 3AYEIIVIEHHI. YACTHUHA 2.
o Jiosincuai moriretisnt eyt BILIMB NEPEJABAJILHOTO BIHOIEHHS

v 3y6‘IaCTI/IX nepeaavax nepeaaBajibHe BiI[HOH_IeHHH, SIK 1 MOIYJib 3a4€CIUICHHS, HAJIC)KUTh 10 OCHOBHUX
XapaKTCPUCTHUK. Hrxue 3 BUKOPUCTAHHAM METOAY AOCIIIKCHHSA KIHCTUKH 3HOIIYBAHHA KOHIYHHUX IEpeaayd [1]

HpOBEJEHO aHami3 BBy U, Ha HU3KYy OCHOBHUX PO3PaXyHKOBMX €KCIUTyaTalliiHuX (akTopis.

Po3B’ 5130k TpHOOKOHTAKTHOI 3aa4i MPOBEACHO 38 HACTYITHUX BUXITHHUX JAHHX:

1. Yacrora obepTanHs BuXigHOro Bana Ny = 750 00/XB.

2. TloryxHicTh Ha BuxinHomy Bany P = 20 kBr.

3. Kinbkicts 3y6iB komic Zyx =20, Z,, = Z Uy .

4. Tlepenasanehe Binquomenus nepexadi U, =3; 5.

5. Hopmaneauii Mogynb 3aderieHas M = 4, 5, 6 mm.

6. Kyt maxuny 3y6is b = 0°, 10°, 20°.

7. lupuna Binns mectepri D = 50 M.

8. Koeiuient teprs kos3auus f = 0,07.

9.Jlonyctume 3HomryBanns 3y6is N = 0,3 mwm.

10. Martepiai mecTepHi Ta HOro XapakTepucTuky: craub 38XMIOA, a3oryBanHs Ha mmouny 0,4 ... 0,5 MM,
HB 600; S, = 1040 MIla (rpanHuus Mil[HOCTI), C1 =3510° M, = 2 —XapaKTepUCTUKU 3HOCOCTIHKOCTI CTaji.

11. Marepian xorneca Ta Horo xapaxTepucTuky: craab 40X, 06’ emue raprysanns, HB 341, S , = 981 Mlla,
C,=017-10°, m, =25.

12. Ipysxni nocTiiini craneii: E = 2,1'106 MIIa, IT =0,3.

13. MactunpHuii MaTepial —ockoBa ojuBa 3 3 % aHTHU3HOLIYBAJILHOI IPHCAIKH.

14. V 3avervienni pu b > 10° nepeGysae nsi mapu 3y6is. ITpu b £ 5° Gyne n1BonapHo — oHOMapHe

3aderuieHHs (Ha BXO/i Ta BUXOJi 3yOiB 3 3aUeIUICHHS — JABOIAPHE , & B OKOJIi MONOCA 3aUCIICHHS — OJHOMApHE).
PesysnbraT po3B’si3ky nogano Ha puc. 1 - 10.

1. MakcuMaIbHi KOHTAKTHI THCKH

(2

j max

Bcranosnenno, mo Uy MPakTUYHO HE BILIMBAE Ha [J B TOpIIeBOMY miepepisi (puc. 1, 2).
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Puc. 1 —3miHa MakCHMMAJILHUX KOHTAKTHUX THCKIB IpU M = 4 MM
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. . .. )
HaTomicTe y BHYTpilIHEOMY Iepepisi 3pocTanHs U, NPU3BOAUTL N0 AEAKOrO 3HHKEHHA [J

jmax *
301IbIICHHS MOTYJISI IIPH OTHAKOBUX Uy CIIPUYMHSE 3HAYHE 3HIDKCHHS pﬁax .
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Puc. 2 — 3miHa MaKCMMATBLHAX KOHTAKTHUX THCKIB IIPH M = 6 MM

2. lIIBUAKICTH KOB3aHHS Y 3a4elIeHHi

3aKOHOMIPHOCTI 3MiHM V/j, IO NOAaHi Ha puc. 3, 4, CBiXYaTh, WO B 060X LOCIIUKYBAHUX Iepepisax

IIBMKICTH KOB3aHHS MaJIo 3aexuth Big U, . Jlemo NoMiTHIIMM € 1e# BIUTUB pH b = 20°. 13 3pocrannsam b

Ha BXOI[i Y 3aUCIIJICHHA Vj SMCHIIYIOThCA, a Ha BI/IXOI[i —3pOCTar0Th.
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Puc. 3 —3mina mBHAKOCTEl KOB3aHHS NPH M = 4 MM

ITpu onHakoBux U, 30imbIIEHHS MOMYIIS 3aUeIIeHHs NPU3BOAHUTE JI0 3HA4YHOro 3pocTanHs ( ~ 1,5 pa-
3M) MIBHIKOCTEH KOB3aHHSI.
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Puc. 4-3miHa WBHIKOCTEl KOB3aHHS PU M = 6 MM

3. 3HouryBaHHs 3y0iB Kouic

Biamnosigno Ha puc. 5, 6 noka3aHo pe3yabTaTy 3HOLTYBaHHS 3y0iB IIECTEpHI 1 Kolleca IIPOTSATOM TOAVHU.
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Puc. 5—3mina ainiiiHoro 3HomyBanHs 3y0iB mecTepHi nporarom 1 rox npu m=4 mm
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Puc. 6 — 3mina JginiliHoro 3HoIyBaHHs 3y0iB mecTepHi mpoTsroM 1 rox npu M =6 MM

3mina U, He BUKIMKAE 3MiHM BEJIMYMH 3HOIIYBaHHs 3yOiB IIECTEpHI y TOpIEBOMY Iepepisi. ¥
BHYTPIIIHEOMY HEPEPPIi3i CIOCTEPiracThCsl 3HUKEHHs 3HONTYBaHHs npu 30inpmenHi U, . Takox mpu oausaxo-

BuX U, 30iIbIIEHHs MOJY/s 3auelIEHHs IPU3BOAUTH A0 CYTTEBOTO 3HMKEHHs 3HOIIYBAaHHA. I3 3pocTaHHAM
KyTa HaXWIy 3y0iB CIOCTEPIra€ThCsl BUPIBHIOBAHHS 3HOIIYBAHHs HA BXOJI 1 BUXO/I 13 3a4YCIICHHS.
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Puc. 7 —3mina niniiiHoro 3HomyBanHs 3y0iB KoJieca npoTsirom 1 roa npu m =4 Mmm
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Puc. 8 — 3mina JiniiiHoro 3HomyBanHs 3y0iB Koseca npoTsiroM 1 rox npu m = 6 Mm

Ilpu 3poctanni U, Mae Micue 3HIKEHHs 3HOIIYBaHHA 3yOiB Koneca y Ommspko 2,5 pasiB
30BHIIIHBOTO Mepepi3y i y Mexkax 3 pasiB — st BHYTPilHbOro (puc. 7, 8). 36iIblIeHHS MOAYIIS COIPHUYHHSE 3HU-
KEHHs1 3HOIIYBaHHA 32 ofHakoBuX U, . 3BMuaiiHO 3arajJbHOBIIOMOIO TEHEHIIEIO € O3UTUBHUIN BIUIMB HAXUITY
3y0iB Ha 3HWKEHHS 3HOLIYBaHHSI.

4. MiniMaibHa T0BroBiUHiCTH epexayvi

VY BUMAJKy JBOMAPHOrO 3a4erUicHHs (BepXHi KpUBi) TOBroOBiuHiCTh mepenadi € y 2,5 - 3 pasu BHIIOLO,
Hix Oyna 6 mpu OTHOMAPHOMY 3averIeHHi (HIDKHI KPHUBi).
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Puc. 9 — BiuinB nepeaaBajJbHOTO BiTHOLIEHHSI HA I0OBroBiYHICTH mepeaayi npu M = 4 Mm

ITpo6aemu Tpubonorii (Problems of Tribology) 2011, Ne 4

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

11

JlocutiKeHHsT HABaHTaKyBaJIbHOI 30aTHOCTI, 3HOILIIYBAHHS 1 JIOBrOBIYHOCTI KOHIYHHKX ... . YacTHa 2. BruMB nepeiaBajibHOr0 BiIHOMICHHS
70000
60000
50000
40000
= - =
° L& "
= L4
£ .
30000 30000 »
25000 4
20000
o 20000 == 20000-7’.;‘.
15000 € sol e~
g g - =0
st - - - - = £ - "
- 10000 g—= 10000 10000 =
: . .
5000 _{_ = # 5000 f = - - n
0 rr T | 0 r 0
3 4 5 3 4 5 _ 3 4 5
™ u, m=6 Mm Uk
b=0 b=10° b =20
a 0 B

Puc. 10 — BniiuB nepeJaBajibHOTO BiTHOLIEHHSI HA JOBrOBiYHICTh Mepenayi npu M = 6 MM

3pOCTaHHH UK Manx€ HE BIUIMBA€ Ha JOBI'OBIYHICTH I€p€Aadl y TOPHEBOMY IICPEPI3l. A y

BHYTPIillIHBOMY Tepepi3i 1eif Brumme € Ginbm momitauM mpu D = 20°. 3a oxHaxoBHX U, 30inblIeHHA MOy
nepeAayi CyTTeBO IiJIBHILYE pecypc nepenaui.
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